



В Самарской области бывший сотрудник органов внутренних дел признана виновной мошенничестве

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главному бухгалтеру тыла отдела МВД России по городу Новокуйбышевск Светлане Антиповой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2015 года Антипова, используя свое служебное положение, находясь в служебном кабинете похитила денежные средства в размере более 800 тысяч рублей, выделенные из федерального бюджета Российской Федерации на денежное содержание личного состава ГУ МВД России по Самарской области и незаконно обратила в свою пользу.

Приговором федерального суда города Новокуйбышевск Антиповой назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года условно, с испытательным сроком в два года.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками ГУ МВД России по Самарской области.

20 Января 2017

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1187036>